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DOCUMENTACIÓN QUE DEBEN APORTAR LOS ALUMNOS DE NUEVO INGRESO EN FORMACIÓN PROFESIONAL BÁSICA (CURSO 2020/2021)
· RESGUARDO de haber ingresado 1,12 € en la cuenta del “I.E.S. Escuela Superior de Hostelería y Turismo. Madrid” número ES69 -2038-1044-61-6000225206, de Caja Madrid, en concepto de “SEGURO ESCOLAR”. Oficina de Caja Madrid más cercana a la Escuela: Paseo de Extremadura, 63.
· IMPRESCINDIBLE TRAER BOLÍGRAFO PARA CUMPLIMENTAR LA INSTANCIA EN CASO DE NO TRAERLA RELLENA, NO SE PRESTARÁN BOLÍGRAFOS EN EL CENTRO
· DOS FOTOGRAFÍAS TAMAÑO CARNET, con nombre y apellidos del alumno escritos al dorso.
· IMPRESO DE SOLICITUD DE MATRÍCULA debidamente cumplimentado con letra clara y mayúsculas. El impreso podrá recogerse en Secretaría, en horario de 9 a 14 h, desde el momento de la publicación de las listas definitivas, o cumplimentarse directamente en el momento en que el alumno acuda a matricularse con el res​to de la documentación exigida. 
· En caso de no haberlo entregado en el periodo de solicitud de admisión, fotocopia del documento de identidad (DNI ó NIE) del alumno y del padre, madre o tutor.
· Certificado de estudios cursados en la ESO 

· Copia del Consejo Orientador

El día 13 de julio a las 9 de la mañana en el salón de actos, será la asignación del turno par

Cocina y Restauración ya que hay turno de tarde y de mañana. La falta de asistencia implicará la pérdida del derecho a elegir turno. (No se permitirá el acceso a la sala después de las 9:10)
La matriculación tendrá lugar el 13 y 14 de julio de 2020, en horario de 9:00 a 13:00, en la Secretaría del Centro. 

**************************************************************************************

La presentación de los alumnos se comunicará la primera semana de septiembre. A este acto deberán venir acompañados de su padre/madre  o tutor.
**************************************************************************************

UNIFORMIDAD  FPB CURSO 2020/2021
• El uniforme sólo se vestirá en las aulas taller y para realizar las actividades propias del mismo, siendo obligatoria la correcta uniformidad para acceder a dichas aulas.

• Zapatos negros
• Calcetines negros.

• El uniforme de esta escuela será personalizado y deberá adquirirse, a un precio especial, en la empresa ENVES uniformes, en la calle San Bernardo, 97-99 , la cual facilitará toda la información sobre la equipación de los distintos ciclos que imparte esta escuela. El alumno deberá disponer del mismo en la semana siguiente a la presentación. No se permitirá acceder a las aulas prácticas sin él.

• El utillaje propio de cada ciclo lo informará el tutor durante la presentación. 

            Se recomienda MARCAR todo el utillaje para evitar pérdidas.
IMPORTANTE: Cualquier duda sobre la uniformidad deberá ser consultada al tutor, NO en Secretaría.

